
 

 

 

Izvješće sa studentske radionice „POGLED NA DRUGI GRAD / Grad na drugi 
pogled“ 

 
U ljetnom semestru akademske godine 2014./2015. Metalurški fakultet je 

uključen u studentsku razmjenu sa studenticama riječke Akademije primijenjenih 
umjetnosti (APU) u okviru suradnje projekta „Grad na drugi pogled“ udruge PUNKT 
(riječka sekvenca) i Festivala Ţeljezara (Sisak).  

„Pogled na drugi grad“ odvija se kao dio umjetničkog programa Festivala 
Ţeljezara, kao dio riječke sekvence putujućeg edukacijsko-izloţbenog projekta "Grad 
na drugi pogled" te u okviru jednosemestralnog dvotandemskog kolegija Interaktivna 
umjetnost u javnoj sferi na odsjeku za Medijske umjetnosti i prakse na APU-Rijeka 
(doc. Nadija Mustapić (tehnike) i doc. Katarina Rukavina (diskursi)). 

15.3. se odvila prva studentska razmjena gdje su u cjelodnevni posjet Sisku 
došle studentice riječke APU. Bile su organiziranje dvije šetnje kroz grad. Prva šetnja 
je obuhvaćala posjet pogonu i naselju Ţeljezara i sisačkoj rafineriji pod vodstvom 
multimedijalnog umjetnika Marijana Crtalića dok su drugu šetnju organizirali sami 
studenti Metalurškog fakulteta zajedno s doc. dr. sc. Natalijom Dolić koja je 
obuhvaćala dio od Viktorovca (šumice), centra grada, Vrbine te povratka na fakultet. 

S ovim prvim susretom studenti su se povezali i počeli razvijati okvirne 
smjernice za razvoj kolaborativnih studentskih radova na temu istraţivanja urbanih 
identiteta i poveznica između Siska i Rijeke, dva (post)industrijska grada sa sličnim 
ekonomskim i društvenim problemima. 

27. i 28.3. studenti Metalurškog fakulteta će posjetiti Rijeku u dvodnevnom 
izletu gdje će se nastaviti produbljivanje početnih ideja nastalih u Sisku, a 11., 12. i 
13. 4. studentice iz Rijeke dolaze na trodnevni izlet u Sisak gdje će se radovi 
izrealizirati i završiti. 

Kao završnica projekta „Grad na drugi pogled“ sekvence „Pogled na drugi 
grad“ te samog kolegija, u svibnju 2015. realizirati će se izloţba u suradnji i 
organizaciji MMSU Rijeka, a radovi nastali kroz kolegij i studentsku razmjenu biti će 
izloţeni i u Sisku na Festivalu Ţeljezara u lipnju 2015. 
 Zahvaljujem našim vrijednim studentima: Irbasu Škrinjariću, Ivani Bunjan, 

Matiji Ogresti, Mateu Pešunu, Dariu Mašinoviću i Josipu Pranjiću oko sudjelovanja i 

organizacije ovog projekta. 

Sve detalje oko projekta i daljnjih aktivnosti moći ćete pratiti na Internet stranici 

Metalurškog fakulteta (popularizacija znanosti). 

S poštovanjem,  

 
doc.dr.sc. Natalija Dolić 


